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Predmet: Obavijest o nemogućnosti objave financijskih izvještaja u propisanim rokovima i obavijest o promjeni termina sjednice Nadzornog odbora

Sukladno Zakonu o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze, Granolio d.d., Zagreb, Budmanijeva 5, OIB:59064993527, MBS: 080111595, društvo upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Društvo) obaviještava javnost da zbog trenutnih okolnosti u Republici Hrvatskoj povezanih s bolesti COVID-19 i mjerama zaštite koje je donio Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske, Društvo neće biti u mogućnosti ispuniti propisane obveze u rokovima iz članka 462. stavaka 1. i  3. Zakona o tržištu kapitala za revidirana godišnja izvješća za 2019. godinu i propisane obveze iz članka 468. stavka 1. Zakona o tržištu kapitala za nerevidirana tromjesečna financijska izvješća za prvo tromjesečje 2020. godine. 

Razlozi nemogućnosti ispunjenja obveza objave financijskih izvješća u rokovima iz čl. 462. i 468. Zakona o tržištu kapitala su otežane okolnosti komunikacije i ograničenost potrebnih resursa i adekvatnih uvjeta za rad usljed upućivanja radnika na rad kod kuće, a što uključuje i sve radnike u Sektoru financija, računovodstva i kontrolinga i Uprave koji izrađuju predmetna izvješća te usporeni procesi prikupljanja potrebnih podataka i dokumentacije neophodne za izradu predmetnih izvješća.

Društvo će revidirana godišnja financijska izviješća za 2019. godinu i nerevidirana tromjesečna financijska izviješća za prvo tromjesječje 2020. godine objaviti najkasnije do 30. lipnja 2020. godine. 

Također, Društvo objavljuje da će se sjednica Nadzornog odbora, na kojoj će se ispitati revidirana Godišnja financijska izvješća Društva za 2019. godinu, revidirana Godišnja konsolidirana financijska izvješća za Granolio Grupu za 2019. godinu te nerevidirana konsolidirana i nekonsolidirana financijska izvješća Društva za prvo tromjesečje 2020, održati najkasnije dana 30. lipnja 2020. godine, umjesto dana 29. travnja 2020., kako je prethodno objavljeno.

Ova obavijest dostavljena je Službenom registru propisanih informacija Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga – HANFA, Zagrebačkoj burzi, Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji – HinaOTS-u,  a dostupna je i na internetskim stranicama Društva www.granolio.hr. 
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