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Zagreb, 13. listopada 2022. godine


Predmet: Obavijest o održavanju sjednice Uprave i promjeni termina sjednice Nadzornog odbora
    – Ostale informacije koje nisu propisane informacije


Sukladno Zakonu o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze, Granolio d.d., Zagreb, Budmanijeva 5, OIB: 59064993527, MBS: 080111595, društvo upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Društvo) obaviještava javnost da će se dana 27. listopada 2022. održati sjednica Uprave Društva na kojoj će se  utvrditi sastavljanje konsolidiranih i nekonsolidiranih, nerevidiranih financijskih izvješća Društva za treće tromjesječje 2022. godine.
Također, Društvo objavljuje da će se isti dan održati i sjednica Nadzornog odbora, na kojoj će se razmatrati konsolidirana i nekonsolidirana, nerevidirana financijska izvješća Društva za treće tromjesječje 2022. godine, umjesto dana 28. listopada 2022., kako je prethodno objavljeno.

Ova obavijest dostavljena je Službenom registru propisanih informacija Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga – HANFA, Zagrebačkoj burzi, Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji – HinaOTS-u,  a dostupna je i na internetskim stranicama Društva www.granolio.hr. 
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